



భక్తిశ్రద్ధలతో కార్తీక సోమవారం

నిజామాబాద్ కల్వరల్, నవంబర్ 20 : జిల్లాకేంద్రంలోని కార్తీక శుద్ధ అష్టమి మొదటి సోమవారం పురస్కరించుకొని నగరంలోని శివాలయాలు భక్తులతో సందడిగా మారాయి. నీలకంఠేశ్వరాలయం, నెహ్రూపార్కులోని శంభులింగేశ్వరాలయం, గాజుపేటలోని ఓంకారేశ్వరాలయం, శ్రద్ధానందగంజ్ ఉమామహేశ్వరాలయం, హైదరాబాద్ రోడ్ మసీదులోని కార్తీక శుద్ధ అష్టమి భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. పలు ఆలయాలలో అన్నదానాలు చేశారు. కార్తీక మొదటి సోమవారం అష్టమి తిథి ధనిష్ఠ నక్షత్రంతో కలిసి రావడం విశేషమని వేదపండితులు తెలిపారు. ఉదయం, సాయంకాల సమయాల్లో మహిళా భక్తులు కార్తీక దీపాలు వెలిగించి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు.

భక్తిశ్రద్ధలతో గోపాష్టమి

నిజామాబాద్ కల్వరల్, నవంబర్ 20 : నగరంలోని ముబారక్ నగర్ లో ఉన్న పెద్ద ముత్తలి ఆలయ ప్రాంగణంలో ఇందూరు గోసేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో గోపాష్టమి మహోత్సవాన్ని సోమవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గోసేవా సమితి ఇందూరు అధ్యక్షుడు వీరమల్లి రమేష్ మాట్లాడుతూ.. చిన్నికృష్ణుడు తన ఐదో యేట తన తండ్రి అజ్ఞ మేరకు సోదరుడు బలరాముడితో కలిసి మొదటిసారిగా గోవులను మేపేందుకు అడవికి వెళ్లిన రోజు కార్తీక శుద్ధ అష్టమి అని, గోపాష్టమి నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా గోమాతకు పూజలు చేసి, ధూప దీప నైవేద్యాలు సమర్పించారు. మాలపల్లిలోని గోశాల కమిటీ - ఇందూరు ఆధ్వర్యంలో గోపాష్టమి వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా ఏసీపీ కిరణ్ కుమార్, గౌరవ అతిథిగా రాంస్వరూప్ డాలియా పాల్గొని మాట్లాడారు. అనంతరం భక్తులకు అన్నదానం చేశారు. గోశాల కమిటీ అధ్యక్షుడు పోలవార రాంగుప్తా, మాస్టర్ శంకర్, కమల్ కిశోర్, ధన్వంత్రీ శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిజామాబాద్ చాటుకున్న ఆటోడ్రైవర్



ఆటో డ్రైవర్ ను సన్నానించి బాధితుడికి ఫోన్ ను అప్పగిస్తున్న పోలీసులు

నిజామాబాద్ కైం, నవంబర్ 20 : ఆటోలో ఓ ప్రయాణికుడు సెల్ ఫోన్ పోగొట్టుకోగా.. పోలీసుల సహాయంతో బాధితుడికి అప్పగించాడు ఓ నిజామాబాద్ ఆటో డ్రైవర్. ఇందుకు సంబంధించిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. నగరంలోని న్యాలి కల్ రోడ్డు చౌరస్తా వద్ద సోమవారం ఉదయం తాళ్ల గంగాధర్ అనే వ్యక్తి ఆటో రిక్షాలో ఎక్కి జిల్లా కోర్టు చౌరస్తా వద్ద దిగాడు. తాళ్ల గంగాధర్ ఫోన్ ఆటోలో పడిపోవడంతో గుర్తించిన డ్రైవర్ హుస్సేన్ ఖాన్.. సెల్ ఫోన్ ను నాలుగో టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ లో అప్పగించాడు. నగర సీబి నరహరి, ఫోర్ట్ టౌన్ ఎస్సై బి.నంజీ నిజామాబాద్ చాటు ఆటో డ్రైవర్ ను శాలువతో సత్కరించి అభినందించారు. సెల్ ఫోన్ ను తాళ్ల గంగాధర్ కు తిరిగి ఇచ్చారు.

కబడ్డీ టోర్నమెంట్ లో పాల్గొనేందుకు తరలిన టీయూ మహిళా జట్టు



క్రీడాకారులను అభినందిస్తున్న టీయూ క్రీడా విభాగాధిపతులు

డివ్ పల్లి, నవంబర్ 20 : తమిళనాడులోని అలగప్ప యూనివర్సిటీలో నిర్వహించే సౌత్ జోన్ ఇంటర్ యూనివర్సిటీ మహిళా కబడ్డీ టోర్నమెంట్ లో పాల్గొనేందుకు టీయూ మహిళా జట్టు సోమవారం బయల్దేరింది. ఈ నెల 22 నుంచి 26 వ తేదీ నుంచి వరకు టోర్నమెంట్ కొనసాగుతుందని వర్సిటీ డైరెక్టర్ సోన్ డాక్టర్ జి.బాల కిషన్ తెలిపారు. వర్సిటీ జట్టును రిజిస్ట్రార్ యాదగిరి అభినందించారు. కార్యక్రమంలో వివిధ కళాశాలల నుంచి ఎంపికైన కబడ్డీ క్రీడాకారులు, డైరెక్టర్, సోన్ డాక్టర్ బాల కిషన్, డాక్టర్ బీఆర్.నేత జట్టు కోచ్ గా సంద్య, మేనేజర్ గా సురేష్ వ్యవహరించనున్నట్లు తెలిపారు.

ప్రతి ఇంటికి ఉచితంగా అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ కనెక్షన్



బీఆర్ఎస్ అర్బన్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బాల వెంట ప్రచారంలో పాల్గొన్న ప్రజలు, నాయకులు

ఖలీల్ వాడి, నవంబర్ 20 : తొమ్మిదేండ్లలో నగరాన్ని ఎంతో అభివృద్ధి చేశామని, మరోసారి ప్రజలు ఆశీర్వాదిస్తే ప్రతి ఇంటికి ఉచితంగా అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ కనెక్షన్ ఇప్పిస్తామని బీఆర్ఎస్ అర్బన్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బాల గణేశ్ గుప్తా అన్నారు. జిల్లాకేంద్రంలోని 37, 38 డివిజన్లలో ఆయన సోమవారం ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. బీగాల గణేశ్ గుప్తాకు ఆయా డివిజన్ల ప్రజలు, మహిళలు ఘన స్వాగతం పలుకుతూ పూలమాలలు, మంగళహారతులు వట్టారు. అంబేద్కర్ కాలనీ, సంజీవ య్యకాలనీ, అరుంధతీ నగర్, ఆదర్శనగర్ కాలనీల్లో ఇంటింటికి తిరుగుతూ ప్రచారం చేశారు. ప్రతి డివిజన్ లో సీసీ రోడ్లు, బీటీ రోడ్లు, డ్రైనేజీల నిర్మాణం చేశామని, నగరంలో ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు తీర్చేందుకు ఆర్ యూబీ నిర్మాణం చేపట్టామని అన్నారు. ఐటీ హబ్ నిర్మాణం చేసే స్థానిక యువతకు ఉపాధిని కల్పించామని, నగర ప్రజలు ఆహ్లాదకరమైన వాతావరణంలో సేద తీరడానికి మిసి ట్యాంక్ బండ్ ను అద్భుతంగా నిర్మించామని చెప్పారు. ఆధునిక సదుపాయాలతో వైకుంఠధామాలు, సెంట్రల్ లైటింగ్ తో నగరాన్ని అద్భుతంగా తీర్చిదిద్దామని అన్నారు. నగర అభివృద్ధి మీ ముంగిట ఉన్నదని, తనను మరోసారి ఆశీర్వాదించాలని కోరారు. నగరం మరింత అభివృద్ధి చెందాలన్నా, మరిన్ని సంక్షేమ పథకాలు అమలు కావాలన్నా కారు గుర్తుకే ఓటు వేసి తనను గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో నగర మేయర్ దండు నీతూకీరణ్, కార్పొరేటర్ కాంపల్ల ఉమారాణి, ప్యాట సంతోష్, సరేశ్ యాదవ్, కోఆర్డినేటర్ సభ్యుడు దారం సాయిలు, నాయకులు షషీ, రాజేశ్, ప్రవీణ్, ఇబ్రహీం, కన్నా రాము తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ అర్బన్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బాల గణేశ్ గుప్తా

బీఆర్ఎస్ హయాంలో పుంజుకున్న రియల్ ఎస్టేట్

బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే రియల్ ఎస్టేట్ పుంజుకున్న దని బీఆర్ఎస్ అర్బన్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బాల గణేశ్ గుప్తా అన్నారు. బోధన్ రోడ్డులోని ఇంపీరియల్ గార్డెన్ లో సహారా రియల్ ఎస్టేట్ అసోసియేషన్ సమావేశాన్ని సోమవారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి బీగాల హాజరై మాట్లాడారు. నగర శివారు ప్రాంతాలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించి రోడ్లు, డ్రైనేజీలు, కలర్ పుల్లు నిర్మించి, వీధి లైట్లు ఏర్పాటు చేయడంతో రియల్ ఎస్టేట్ రంగం అభివృద్ధి చెందిందన్నారు. నగరంలోని సామాన్య ప్రజలు

రియల్ ఎస్టేట్ లో పెట్టుబడులు పెడుతున్నారని తెలిపారు. రియల్ ఎస్టేట్ అసోసియేషన్ సభ్యులు భవన నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో రెడ్కో మాజీ చైర్మన్ ఎన్.ఎ.అలీం, డిప్యూటీ మాజీ మేయర్ మజాబ్ అలీ, నవీద్ ఇక్బాల్, అబ్దుల్ ఖుద్దూస్, మతిస్, అసోసియేషన్ సభ్యులు ఖలిమ్, అబేద్, అబ్రార్, అలీం పాల్గొన్నారు.

32, 33వ డివిజన్ లో రోడ్ షా..

నగరంలోని 32, 33వ డివిజన్ లో సోమవారం రాత్రి బీఆర్ఎస్ అర్బన్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బాల గణేశ్ గుప్తా రోడ్ షా నిర్వహించారు. అశోక్ నగర్, కోజా కాలనీ, ఇస్లాంపుర కాలనీల మీదుగా రోడ్ షా కొనసాగగా.. స్థానిక ప్రజలు, నాయకులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. నగరంలో బీఆర్ఎస్ హయాంలో చేపట్టిన అభివృద్ధిని బీగాల ప్రజలకు వివరించారు.



రోడ్ షాలో మాట్లాడుతున్న బాల గణేశ్ గుప్తా

అభివృద్ధికి ఆకర్షితులై బీఆర్ఎస్ లోకి..

ఖలీల్ వాడి, నవంబర్ 20 : నగరంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో నిజామాబాద్ అర్బన్ ఎమ్మెల్యే బీగాల గణేశ్ గుప్తా సమక్షంలో ఆధ్వర్యంలో వివిధ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు, కార్యకర్తలు సోమవారం బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి బీగాల గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. నగరంలో చేపట్టిన అభివృద్ధి, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలుచే

స్తున్న సంక్షేమ పథకాలు నచ్చి పార్టీలో చేరినట్లు వారు తెలిపారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో వైఎస్ఆర్ టీపీ మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షుడు షేక్ నబీ, అక్బర్ బాగ్ వెల్సేర్ సానెటి సభ్యులు అంజన్ ఖాన్, షేక్ అజారుద్దీన్, ముక్తంజోపాటు ఇతర పార్టీల నాయకులు ఉన్నారు. కార్యక్రమంలో అబ్దుల్ ఖుద్దూస్, దండు శేఖర్, సిర్పరాజా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాగాలకు మద్దతుగా ఇంటింటా ప్రచారం



ప్రచారం చేస్తున్న మహిళా బాగాల

ఖలీల్ వాడి, నవంబర్ 20 : బీఆర్ఎస్ అర్బన్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బీగాల గణేశ్ గుప్తాకు మద్దతుగా అన్ని డివిజన్లలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు. బీఆర్ఎస్ ఎన్ఆర్ఐ గ్రోబల్ కో-ఆర్డినేటర్ మహేశ్ బీగాల నగరంలోని శ్రీనగర్ కాలనీ, వినాయక్ నగర్ కాలనీలో సోమవారం ప్రచారం చేశారు. ఇంటింటికి తిరుగుతూ అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను వివరించారు. మరింత నగర అభివృద్ధి కోసం కారు గుర్తుకే ఓటు వేసి బీగాలను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో 45వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ ఆకుల హేమలతా శ్రీనివాస్, నాయకులు సూదం రవిచందర్, మాజీ కార్పొరేటర్ పోతుల పురుషోత్తం, మాకు రవి, ఆకుల శ్రీశైలం, శివ లింగం, మార ప్రభు, పుష్పాల రవి, ఆకాష్ పాల్గొన్నారు.

నమస్తె తెలంగాణ
CLASSIFIEDS క్లాసిఫైడ్స్

WANTED

★ రాష్ట్రవ్యాప్త (TS No. 1) Hyd. క్రిమినల్ ఇన్వెస్టిగేషన్ డివిజన్ సేవకు, చంబ/ఇంటి పని, బేజీర్ కేసు M/F వర్తకు కావాలి. లో+వ+శీతో: 15-21 వేలు. ఎమ్మెల్యేకు 5 వేలు కేసుపని. తెలంగాణ అంతటా వర్తకును మీ ఇంటికి పంపగలము. Ph: 9618802390, 9912611122. NT-314452

నమస్తె తెలంగాణ
క్లాసిఫైడ్స్

4 లైన్ల క్లాసిఫైడ్స్ 200/- మాత్రమే.
ప్రతి అరవింపు లైన్ కు 100/- మాత్రమే

గమనిక

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్లుష్కంగా విచారించుకోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తె తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ ఆఫ్ ట్రస్ట్ ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.